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Αγαπητοί γονείς, 
 

Σας καλωσορίζουμε στο σχολείο μας και φέτος και ευχόμαστε μια χαρούμενη και δημιουργική χρονιά με υγεία για 

όλους μας! 
 

Ιδιαιτέρως καλωσορίζουμε τους γονείς και μαθητές της πρώτης τάξης που περνούν για πρώτη φορά την είσοδο 

του σχολείου μας και νιώθουν την αγωνία και το άγχος του νέου αυτού ξεκινήματος. 
 
 Τα μέλη που απαρτίζουμε το  ΔΣ του συλλόγου μας είμαστε και εμείς οι ίδιοι γονείς με προβληματισμούς, 

ευαισθησία, όρεξη και ιδέες, μα πάνω απ όλα με κοινό στόχο τη διαρκή προσπάθεια για ένα ποιοτικό σχολικό 

περιβάλλον και μία ισορροπημένη και ασφαλή καθημερινότητα για τα παιδιά μας. Με ομαδικό πνεύμα και 

αλληλεγγύη μεταξύ των γονιών και των εκπαιδευτικών πιστεύουμε ότι μπορούμε να καταφέρουμε για τα παιδιά 

μας πολλά πράγματα. Στο μέιλ, το μέσεντζερ ή τα τηλεφώνα μας μπορείτε να επικοινωνείτε για οτιδήποτε θέλετε 

να ρωτήσετε ή να προτείνετε!  
 

 Η ετήσια συνδρομή στο Σύλλογο Γονέων είναι 5 ευρώ για κάθε παιδί. Για τους τρίτεκνους γονείς η 

συνδρομή είναι 10 ευρώ. Είναι πολύ σημαντική η τακτοποίηση της συνδρομής σας διότι είναι ο μοναδικός πόρος 

του συλλόγου. Με την ενίσχυση αυτή ο σύλλογος διοργανώνει ψυχαγωγικές, πολιτιστικές εκδηλώσεις για τα παιδιά 

και πολλά άλλα πράγματα (ακόμη και σε εποχή πανδημίας!) τα οποία έχουν φυσικά κάποιο κόστος. Εάν θέλετε να 

ενημερωθείτε για παλαιότερες δράσεις του Συλλόγου μας, μπορείτε να επισκεφθείτε τη σελίδα μας στο facebook! 
 

 Για τον λόγο αυτό θα μοιραστεί ένα φακελάκι στα παιδιά στο οποίο θα μπορείτε να βάλετε μέσα τα 

χρήματα και θα το επιστρέψετε στο δάσκαλο της τάξης. Μην ξεχάσετε να γράψετε έξω από το φακελάκι το 

ονοματεπώνυμο του παιδιού και το τμήμα για να μπορέσουμε να σας δώσουμε την απόδειξη.  
 

 Φέτος αποφασίσαμε να συμμετέχουμε (για δεύτερη φορά) μαζί με εκατοντάδες άλλους φορείς στην Ελλάδα 

και τον κόσμο στη διεθνή καμπάνια της WFTU για συγκέντρωση σχολικών ειδών που θα σταλούν στα παιδιά της 

Παλαιστίνης. Σας το ανακοινώνουμε σήμερα, 21 Σεπτεμβρίου, Παγκόσμια Ημέρα Ειρήνης: Μέσω αυτής της  

δράσης μας αυτή θέλουμε να εκφράσουμε την αμέριστη αλληλεγγύη μας στον πολύπαθο λαό της Παλαιστίνης, 

αλλά και να διατρανώσουμε τη δυσαρέσκεια μας απέναντι στο Ισραηλινό κράτος που αυτή τη στιγμή κρατά 

φυλακισμένα 700 παιδιά, στερώντας τους  συν τοις άλλοις και το δικαίωμα στη μόρφωση. Το Ισραήλ είναι το 

μοναδικό κράτος στον κόσμο που έχει πολιτικούς κρατούμενους παιδιά!  

Είμαστε σίγουροι ότι,  όπως και το 2014, την πρώτη φορά που συμμετείχαμε στην καμπάνια " Ένα 

τετράδιο για τα παιδιά της Παλαιστίνης", παρότι όλοι βιώναμε και βιώνουμε βαθιά οικονομική κρίση, θα 

ανταποκριθείτε σε αυτή την προσπάθειά μας, ως ενεργοί πολίτες που στεκόμαστε δίπλα σε όποιον το έχει ανάγκη, 

όσο μακριά ή κοντά κι αν είναι. Συγκεντρώνουμε σχολικές τσάντες, κασετίνες (σε καλή κατάσταση), 

τετράδια, σβήστρες, όμως ΟΧΙ ΜΟΛΥΒΙΑ. Με την πράξη μας αυτή δείχνουμε στα ίδια μας τα παιδιά έμπρακτα 

ένα παράδειγμα αλληλεγγύης προς όλα τα παιδιά του κόσμου που καταπιέζονται από εμπόλεμες καταστάσεις, 

προσπαθώντας παράλληλα να τους μιλήσουμε για την πανανθρώπινη αξία της Ειρήνης στη ζωή των ανθρώπων. 

Όπως έλεγε ο ποιητής "Ειρήνη! Ειρήνη! το βασίλειο της Πανανθρώπινης Φιλιάς!".  

 

 Καλούμε όλους τους γονείς να φέρουν από ένα τετράδιο (γενικά γραφική ύλη εκτός από μολύβια) για 

το σκοπό αυτό. Τα μέλη του Συλλόγου θα βρίσκονται καθημερινά τις πρωινές ώρες έξω από το σχολείο 

για να τα συγκεντρώνουν.  
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Τηλέφωνα επικοινωνίας  : 
 

          Πρόεδρος : Καστρίδου Κατερίνα 6973 483 974 

          Αντιπρόεδρος : Καμπούρη Όλγα 6937 373 451 

              Γεν. Γραμματέας : Καρανικόλα Άση 6936 669 286 
 Ταμίας :Μυτιληναίου Σοφία 6974 958 241 

  Α' μέλος : Κατσιβέλη Μαρία 6980 150 873 

           Β΄ μέλος : Τζήκα Μπέκα Δήμητρα 6977 741 061 

 
 
 

Σας ευχόμαστε καλή σχολική χρονιά με υγεία! 
 
 
 

 Για το ΔΣ 
 

             Πρόεδρος                                                                                       Γεν. Γραμματέας 

        Καστρίδου Κατερίνα                                     Καρανικόλα Άση   
   

 


